

وزیر تکنیکی تعلیم نے محکمہ کی ایک سال کی حصولیابیاں گنائی

”اہل بچیاں-خوش حال کنبہ اسکیم“ کے تحت 2256 باصلاحیت طالبات کو

10-10 ہزار روپیہ کی حوصلہ افزائی رقم دی گئی

-لکھنؤ: ۱۶/اپریل ۲۰۱۸ء

ریاست کے صنعت کاری اور ترقی کے لئے یہ ضروری ہے کہ ریاست میں معیاری تکنیکی انسانی وسائل کی ترقی ہو۔ اس کے مد نظر محکمہ تکنیکی تعلیم کے تحت 3 تکنیکی یونیورسٹی، 14 انجینئرنگ کالج، 136 گورنمنٹ پالیٹیکنک اور 19 امداد یافتہ پالیٹیکنک ادارے چلائے جا رہے ہیں۔ اس کے علاوہ 14 انجینئرنگ کالج اور 28 جدید پالیٹیکنک ادارے زیر تعمیر ہیں محکمہ کے ذریعہ گزشتہ ایک سال کے مدت کار کے دوران تکنیکی تعلیم کے شعبہ میں کئی نئی پہل کی گئی ہیں۔ اور اہم حصولیابیوں حاصل کی گئی ہیں۔

یہ اطلاع وزیر تکنیکی تعلیم جناب آشوتوش ٹنڈن نے آج ایٹکسی واقع میڈیا سینٹر میں محکمہ تکنیکی تعلیم کی ایک سال کی حصولیابیوں بتاتے ہوئے دی۔ انہوں نے بتایا کہ گزشتہ سال زیر تعمیر 19 گورنمنٹ پالیٹیکنک اور 17 ہاسٹلوں کو منتقل کر عوام کے لئے فائدہ مند بنایا گیا۔ تکنیکی تعلیم کو دور دراز اور محروم طبقہ اور خواتین تک پہنچانے کے عزم کے ساتھ تین معاون ٹیچر (گورکھپور کے بھنوا اور الہ آباد کے بارا اور فافامنو) اور دو مکمل طور سے خواتین پالیٹیکنک ضلع بستی اور علی گڑھ کے قیام کو منظوری دیتے ہوئے 11 کروڑ روپیہ کی رقم جاری کی گئی ہے۔ پالی ٹیکنک طلباء کو رہائشی سہولت دینے کے لئے 15 جدید گرلس ہاسٹل کے قیام کو منظوری دیتے ہوئے 1043 لاکھ کی رقم جاری کی گئی ہے۔ 19 گورنمنٹ پالیٹیکنک اداروں میں قبل سے قائم ورچول کلاس روم میں 2mbps کی لیز لائن کی سہولت دینے کے لئے 1.17 کروڑ اور 15 دیگر گورنمنٹ پالیٹیکنک میں نئے ورچول کلاس روم کے قیام کے لئے 82.00 لاکھ روپیہ کی رقم منظور کی گئی ہے۔ 43 گورنمنٹ پالیٹیکنک کی تکنیکی معیار میں بہتری اور ترمیم کاری کے لئے 726 لاکھ کی لاگت کے 1904 کمپیوٹر کی خریداری آرڈر، جیم پورٹل کے توسط سے جاری کئے گئے ہیں، جن کی سپلائی شروع ہوگئی ہے۔

وزیر تکنیکی تعلیم نے بتایا کہ محکمہ کے دفاتر اور اداروں میں توانائی مجاز بجلی آلات کے قیام کی اسکیم حکومت ہند کی کمپنی EESL کے توسط سے شروع کی گئی ہے۔ متبادل توانائی کا زیادہ استعمال کرنے کی حکومتی پالیسی کے تحت محکمہ کے ذریعہ 8 گورنمنٹ پالی ٹیکنک میں روف ٹاپ سولر فوٹو وولٹائیک پاور پلانٹ کے قیام کے لئے 4 کروڑ کی رقم دے دی گئی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ اے کے ٹی یوکواپنی عمارت میں چلایا گیا ہے۔ جس کو 20 جون 2017 کو وزیراعظم کے ذریعہ عوام کے نام معنون کیا گیا اور یونیورسٹی کے تحت ایم ٹیک اور پی ایچ ڈی کو فروغ دینے کے لئے سینٹر فار ایڈوانس اسٹڈیز لکھنؤ اور یو پی انسٹی ٹیوٹ آف ڈیزائن نو سینٹر میں تعلیمی سیزن 2017-18 سے تعلیمی کام شروع کئے گئے۔

وزیر تکنیکی تعلیم نے بتایا کہ دو تکنیکی یونیورسٹیوں اور 14 انجینئرنگ کالجوں میں بنیادی سہولیات کی ترقی کے لئے سبڈ

دین دیال اپادھیائے معیار بہتری اسکیم کے توسط سے پلیس منٹ افسر نامزد کئے گئے ہیں۔ خصوصی شہروں کے 10 پالیٹکنک اداروں میں ریجنل پلیس منٹ سیل اور جوائنٹ انٹرنس اکزام کاؤنسل لکھنؤ میں ایک مرکزی پلیس منٹ سیل قائم کیا گیا ہے۔ اس کے توسط سے روزگار کے لئے طلباء کو سافٹ اسکیل انٹرپرائیز اور پرسنالٹی ڈیولپمنٹ کی تربیت دیتے ہوئے زیادہ سے زیادہ پلیس منٹ کی کوشش کی جائے گی۔ لکھنؤ نو بیڈ اور گورکھپور شہروں میں روزگار میلوں اور متعدد اداروں کے سطح پر منعقد کیمنس انٹرویو کے توسط سے 12416 طلباء طالبات کو روزگار مہیا کرایا گیا۔

وزیر تکنیکی تعلیم نے بتایا کہ تکنیکی تعلیم کے توسیع اور روزگار کے موقع مہیا کرانے کے لئے پرائیوٹ شعبہ میں ڈپلومہ ان فارمیسی کے نئے نصاب کے لئے 266 اداروں اور ڈپلومہ ان انجینئرنگ نصابات کے لئے 25 نئے اداروں کو اور بی فارمہ نصاب کے لئے 50 نئے فارمیسی کالج کھولنے کے لئے ریاستی حکومت کے ذریعہ این اوسی دے دی گئی ہے۔ جدید صنعتی ضرورتوں کے مطابق معیاری نصابات کی ترقی پرفوکس کرتے ہوئے 6 مقبول ڈپلومہ نصابات کو فروغ دیتے ہوئے نافذ کئے جانے کی کارروائی کی جا رہی ہے۔ کانفی آلات میں نصاب کو اس سال گورنمنٹ پالیٹکنک جھانسی میں شروع کئے جانے کی منظوری دے دی گئی ہے۔

جناب ٹنڈن نے بتایا کہ اترپردیش پرائیوٹ تکنیکی تعلیمی ادارہ (فیس کا ضابطہ) ضوابط 2015 کے تحت تعلیمی سیشن 2017-18 میں نجی تکنیکی تعلیمی ادارے کے لئے فیس معین کرنے کے بعد این اوسی حاصل کرتے ہوئے کل 592 اداروں کی فیس معین کیا گیا۔ انہوں نے بتایا کہ ”اہل بچیاں - خوش حال کنبہ اسکیم“ کے تحت ڈپلومہ سیکٹر میں سال 2017-18 میں 2256 باصلاحیت طالبات کو 10-10 ہزار کی حوصلہ افزائی رقم دی گئی۔ داخلہ میں پہلی بار ”بیٹی بچاؤ بیٹی پڑھاؤ“ کے ضمن میں ریاستی داخلہ امتحان 2017 کے توسط سے تکنیکی مینجمنٹ رفرارمیسی نصابات میں داخلہ 100 سرفہرست باصلاحیت طالبات کو ٹیلیٹ دیا گیا۔ نصابات وار ریاستی سطح کی میرٹ لسٹ میں پالیٹکنک کے آخری سال میں پہلے، دوسرے اور تیسرے مقام پر آنے والے 221 ذہین طلباء اور طالبات کو 10 ہزار اور 8 ہزار حوصلہ افزائی رقم دی گئی۔ طلباء کے مسائل کے تصفیہ کے لئے اے اے کے ٹی یو لکھنؤ میں اسٹوڈینٹ سروس ایپ کا افتتاح کیا گیا ہے جس سے طلباء اور طالبات کو گھر بیٹھے سبھی طرح کے اسناد حاصل کرنے کی سہولت مہیا ہوئی۔ پالی ٹکنک داخلہ امتحان کو بہتر طریقہ سے منعقد کرانے کے لئے سوال نامے میں SEAL ٹیکنالوجی کا استعمال کیا جا رہا ہے تاکہ سبھی امیدواروں کو علاحدہ علاحدہ سوال نامے دیئے جاسکے۔

